

HELLO KITTY®

Quesadilla Maker
Máquina Para Hacer Quesadillas
Grille-Quésadilla

QU1-KIT-HK1

Operating and Safety Instructions

Instrucciones de uso y seguridad

Instructions d'utilisation et de sécurité



IMPORTANT SAFEGUARDS

Definiciones

Whenever used, the following items identify safety and property damage messages and designate a level of hazard seriousness.

! This is the safety alert symbol. It alerts you to potential personal injury hazards. Obey all safety messages that follow this symbol to avoid possible injury or death.

DANGER - Indicates an imminently hazardous situation, which, if not avoided, will result in death or serious injury. Usage of this signal word is limited to the most extreme situations.

WARNING - Indicates a potentially hazardous situation, which, if not avoided, could result in death or serious injury.

CAUTION - Indicates a potentially hazardous situation, which, if not avoided, may result in minor/moderate injury.

NOTICE - Addresses practices not related to personal injury, such as product and/or property damage. When using electrical appliances, always follow basic safety precautions, including the following:



READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USE.



WARNING - To reduce the risk of fire, electric shock, or serious personal injury:

manner, or if it has been dropped into water. This product has no user-serviceable parts. Do not attempt to examine or repair it yourself. Only qualified service personnel should perform any servicing; take the product to the appliance repair shop of your choice for inspection and repair.



CAUTION - To reduce the risk of personal injury and/or product/property damage:

- This product is intended solely for indoor, non-commercial, non-industrial use in the cooking of food for human consumption. Do not use the product outdoors or for any other purpose.
- To avoid a pinch hazard, make sure fingers, hands, and other body parts are clear of the top and bottom plates when closing them.
- Always wear protective oven mitts or heat-resistant gloves when using this product.
- Do not allow the power cord to hang (e.g., over the edge of a table or counter) where it may be tripped over or pulled, and do not allow it to touch hot surfaces.
- Always operate the product on a flat, level, stable, heat-resistant surface.
- To disconnect from the electrical outlet, pull directly on the plug; do not pull on the Power Cord.

SPECIAL INSTRUCTIONS:

A short power supply cord is provided to reduce the risk of becoming entangled in or tripping over a longer cord. Extension cords are available and may be used if care is exercised in their use. If an extension cord is used:

- The marked electrical rating of the extension cord must be at least as great as that of the product.
- Arrange the extension cord so that it will not drape over the countertop or tabletop where it can be pulled on by children or tripped over unintentionally.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE

Before First Use

1. Open the unit by lifting up the handle.
2. Use a damp cloth or sponge to wipe the cooking surfaces and let dry.

To Use

CAUTION - Always wear protective oven mitts or gloves when using this product to avoid a burn hazard.

CAUTION - Precook any meat or eggs prior to filling your quesadilla, as they will not cook long enough to be safe to eat.

NOTICE - Use only heat-resistant, non-metal utensils with this product; metal utensils may scratch the cooking surface.

NOTE - During the first use, this product may emit some light smoke. This is normal and will subside with further use.

1. Lightly coat the quesadilla maker plates with cooking oil and close them by lowering the handle completely.
2. Plug the power cord into a standard electrical outlet. The red Power and green power indicator lights will illuminate, indicating the unit is heating. When the quesadilla maker has preheated, the green Ready Indicator will turn off.
3. Open the plates and place your 7-8" tortilla. Add your choice of fillings, taking care not to overfill or place fillings too close to the edges. Use a utensil to spread fillings evenly. Add additional tortilla on top of fillings and close the lid. Cook time is 3-4 minutes, or until quesadilla begins to brown.
4. When the green ready indicator illuminates, the quesadilla is ready. If it is cooked to your liking, use a non-metal utensil to remove it. If not, close the lid to cook the quesadilla longer.

5. To cook additional quesadillas at this time, repeat Steps 3 & 4, lightly recoating the plates with cooking oil if necessary. Use a spray or basting brush to avoid touching the hot plates.
6. When finished using, unplug the quesadilla maker from the electrical outlet and allow the unit to completely cool before storing.

Tips:

- For best results, always pre-heat the quesadilla maker.
- If desired, a nonstick cooking spray can be used before heating.
- Experiment with different fillings in your quesadilla. Try a mix of chopped vegetables, cheeses, meats, eggs, or salsa!
- Do not overstuff the quesadilla. The lid will not close or lock if there is too much filling.
- You can use the quesadilla maker to create omelets! Place your eggs and fillings directly onto the preheated surface and close. Let the eggs cook completely and enjoy.
- Close the lid immediately after removing a cooked quesadilla to maintain the proper baking temperature for additional quesadillas.

Care and Maintenance

WARNING: Make sure the waffle maker is unplugged and allowed to completely cool before cleaning it.

NOTICE: Do not use harsh or abrasive cleaners or pads on the product.

WARNING: This appliance has a polarized plug (one blade is wider than the other). To reduce the risk of electric shock, this plug will fit in a polarized outlet only one way. If the plug does not fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit, contact a qualified electrician. Do not modify the plug in any way.

Cleaning:

1. Remove any remaining food. If some is difficult to remove, add a small amount of cooking oil to it and let it stand for about five minutes and then remove.
2. Clean the plates and exterior surfaces by wiping with a damp sponge or cloth. Rinse the sponge/cloth a few times during cleaning so that it's clean when wiping all surfaces. Let dry.

Storing:

For storage, make sure the unit is clean and dry. Wrap the power cord around the stand and store in a cool, dry location.

Recipe

Breakfast Quesadilla

2 8" tortillas
1 egg, beaten and scrambled
1/4 c. shredded cheese
2 TBSP refried beans
1 small breakfast sausage, cooked and crumbled
Cooking spray
Optional: Guacamole, sour cream, or salsa for dipping

1. Lightly coat the plates with cooking spray and close the lid. Plug in the unit to start preheating.
2. Once preheated, add 1 tortilla to the bottom plate. Spread refried beans on the tortilla, then add eggs, cheese, and sausage, starting at the center of the tortilla and working out.
3. Add additional tortilla on top of your filling and close the lid to cook as directed.
4. Once your quesadilla is ready, remove and serve with a small bowl of salsa before eating.

NOTAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Definiciones

Los siguientes puntos identifican los mensajes de seguridad y de daño a la propiedad y asignan el nivel de seriedad del producto.



Este es el símbolo de alerta. Alerta sobre riesgos y daños a su persona. Obedezca todos los mensajes de seguridad después de éste símbolo para evitar daños y accidentes mortales.

PELIGRO - Indica una situación inminentemente riesgosa, misma que si no se evita puede provocar daños y derivar en accidentes serios y mortales, el uso de ésta palabra señalización está limitada a las situaciones más etremas.

ADVERTENCIA - Indica una situación potencialmente riesgosa misma que si no se evita puede derivar en accidentes serios y mortales.

PRECAUCIÓN - Indica una situación potencialmente riesgosa, misma que si no se evita puede provocar un daño menor o moderado.

AVISO - Se refiere a prácticas no relacionadas con daños a la persona, pero sí al producto o a la propiedad o bienes. Cuando use aparatos eléctricos, siempre siga las precauciones básicas de seguridad incluyendo las siuientes:



LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE SU USO.



ADVERTENCIA - Para reducir el riesgo de fuego, descargas eléctricas ó daños

serios a su persona:

- Mantenga éste producto fuera del alcance de los niños. Éste producto no está fabricado para el uso de los menores. Es necesario una atenta supervisión a las operaciones de aparatos eléctricos cuando haya niños cerca.
- No toque la superficie caliente, utilice el mango.
- Desconecte el aparato cuando no lo use y durante operaciones de limpieza del mismo. Permita que el aparato se enfríe antes de quitar o colocar accesorios y partes.
- No deje el aparato sin supervisión cuando lo esté ocupando.
- No sumerja el cable, enchufe ni platos en agua o líquido.
- No utilice accesorios que no hayan sido recomendados por el fabricante para el uso de éste producto. Los accesorios pueden calentarse durante su uso, por favor permita que se enfrien antes de tomarlos, o tocarlos.
- No lo coloque sobre un quemador de gas o electricidad, o sobre un horno caliente, así como tampoco cerca de esos aparatos.
- Para evitar sobre cargas cuando use éste producto, no conecte otro producto de alto voltaje en el mismo circuito eléctrico.
- No conecte o desconecte el producto del enchufe con las manos húmedas o mojadas.
- Tome las precauciones debidas para prevenir riesgos de quemaduras, fuego, u otros riesgos personales, o a sus bienes, toda vez que éste aparato genera calor y vapor durante su uso.
- Tome extremas precauciones cuando mueva un aparato que contenga aceite caliente o cualquier otro líquido caliente.
- Si el producto cae al agua, desconéctelo inmediatamente, no lo toque ni lo tome dentro del agua.
- Utilicelo en un lugar bien ventilado, guarde al menos entre 4 y 6 pulgadas de espacio de cada lado para que el aparato tenga una adecuada circulación de aire.
- No utilice el producto si el cable y enchufe han sido dañados o cortados, si no funciona bien, si ha sido dañado de



350 Sentry Parkway, Bldg. 670, Suite 120
Blue Bell, PA 19422
online@uncannybrands.com
www.uncannybrands.com



Follow @hellokitty and subscribe to the Hello Kitty and Friends Channel



SIL-35012

FOR HOUSEHOLD USE ONLY
PARA USO DOMÉSTICO ÚNICAMENTE
POUR UTILISATION À DOMICILE SEULEMENT

Electrical Specifications:
Especificaciones electrónicas:
Spécifications électriques:

Voltage Voltaje Tension	Frequency Frecuencia Fréquence	Wattage Potencia Puissance
120V AC	60 Hz	900W



cualquier manera o ha sido introducido al agua. Éste producto no tiene partes que pudieran ser reparadas por la persona que lo utiliza, por lo que no intente examinarlo o repararlo usted mismo. Solamente personal calificado puede darle servicio al aparato; lleve el producto al establecimiento de reparaciones para su inspección y servicio.

PRECAUCIÓN - Para reducir el riesgo de daño a su persona o al producto :

- Éste producto es destinado exclusivamente para interiores, no comercial, no uso industrial, su uso es para la consumación humana de les, no use éste producto en exteriores o para cualquier otro propósito.
- Para evitar un peligro de pellizco, asegúrese que sus dedos, manos u otra parte del cuerpo se encuentren fuera de las placas de la superficie al cerrarlo.
- Use siempre guantes para horno al usar éste producto.
- No permita que el cable cuelgue (por ej : el borde de una mesa o mostrador) donde puede tropezarse con él o jalarlo, así mismo no permita que el cable esté en contacto con superficies calientes.
- Siempre utilice el producto en una superficie plana, nivelada, estable y resistente al calor o a altas temperaturas.
- Para desconectarlo del enchufe, jale directamente del cargador y no del cable.

INSTRUCCIONES ESPECIALES

Cable corto suplementario, con el fin de reducir el riesgo de enredarse o tropezarse con uno más largo. Las extensiones eléctricas están disponibles, y se pueden utilizar si se tiene cuidado en su uso.
Si la extensión se usa:

— El largo marcado de la extensión debe ser por lo menos tan grande como el del producto.

— Coloque el cable de la extensión de manera que no cuelgue del mostrador o mesa, donde se corra el riesgo de ser jalado por niños, o tropezarse de manera accidental.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES COMO REFERENCIA PARA EL FUTURO

Antes de utilizarlo por primera vez

1. Abra el aparato levantando el asa.
2. Use un trapo mojado o esponja para limpiar las superficies de cocción y déjelo secar.

Para Usar

PRECAUCIÓN - Siempre use guantes protectores para evitar el riesgo de quemaduras.

AVISO - Cocine previamente la carne o los huevos antes de llenar la quesadilla, ya que no se cocinarán el tiempo suficiente como para poder comerlos de forma segura.

NOTA - Durante el primer uso, éste producto puede emitir un ligero olor a quemado el cual desaparecerá con el uso subsecuente.

1. Cubra ligeramente las placas para quesadillas con aceite de cocina y ciérrelas bajando el mango por completo.
2. Enchufe el cable de alimentación en un tomacorriente estándar. Las luces roja y verde se encenderán, indicando que la unidad se está calentando. Cuando el adaptador para quesadilla se haya precalentado, la luz verde se apagará.
3. Abra los platos y coloque su tortilla de 7-8". Agregue los rellenos que prefiera, teniendo cuidado de no llenarlo demasiado ni de colocar los rellenos demasiado cerca de los bordes. Utilice un utensilio para distribuir el relleno de manera uniforme. Agregue tortilla adicional encima del relleno y cierre la tapa. El tiempo de cocción es de 3 a 4 minutos o hasta que la quesadilla comience a dorarse.

4. Cuando se enciende la luz verde, la quesadilla está lista. Si está cocido a su gusto, utilice un utensilio que no sea metálico para removerla. De lo contrario, cierre la tapa para cocinar la quesadilla por más tiempo.
5. Para cocinar quesadillas adicionales en este momento, repita los pasos 3 y 4, volviendo a cubrir ligeramente los platos con aceite de cocina si fuera necesario. Utilice un spray o una brocha para rociar para evitar tocar las placas calientes.
6. Cuando termine de usarlo, desenchufe el artefacto para hacer quesadillas del tomacorriente y deje que la unidad se enfríe por completo antes de guardarla.

Consejos:

- Para obtener mejores resultados, siempre precaliente el artefacto para hacer quesadillas.
- Experimente con diferentes rellenos en su quesadilla. ¡Pruebe una mezcla de verduras picadas, quesos, carnes, huevos o salsa!
- No rellene demasiado la quesadilla. La tapa no se cerrará ni se trabará si hay demasiado relleno.
- ¡Puede usar el artefacto para hacer quesadillas para crear tortillas! Coloque los huevos y los rellenos directamente sobre la superficie precalentada y ciérrela. Deje que los huevos se cocinen por completo antes de disfrutar de su tortilla.
- Cierre la tapa inmediatamente después de sacar una quesadilla cocida para mantener la temperatura de horneado adecuada para las quesadillas adicionales.

Cuidados y mantenimiento

ADVERTENCIA: Asegúrese de que el artefacto para quesadillas esté desenchufado y deje que se enfríe por completo antes de limpiarlo.

AVISO: NO utilice limpiadores ni esponjas abrasivas.

ADVERTENCIA: El cable de este aparato está dotado de una clavija polarizada (una pata es más ancha que otra). Como medida de seguridad, se podrá enchufar de una sola manera en la toma de corriente polarizada. Si no entrara en la toma de corriente, inviértela. Si aún no entrara completamente, comuníquese con un electricista. No intente modificarla.

Limpieza:

1. Desenchufe el artefacto para quesadillas y déjelo enfriar por completo. Remueva todo el alimento endurecido de las placas.
2. Limpie el interior y el exterior del artefacto para quesadillas con una esponja o paño húmedo y tibio. Puede utilizar una pequeña cantidad de jabón para platos. Enjuague la esponja/paño varias veces durante la limpieza para que quede limpio al limpiar todas las superficies.
3. Deje que el artefacto para quesadillas se seque completa mente antes de volver a usarlo.

Almacenamiento:

Para su almacenamiento asegúrese de que el aparato está limpio y seco. Enrolle el cable alrededor, y guárdelo en un lugar fresco y seco.

Receta

Quesadilla de desayuno

2 tortillas de 8"
1 huevo batido y revuelto
1/4 de taza de queso rallado
2 cucharadas de frijoles refritos
1 salchicha pequeña de desayuno, cocida y desmenuzada
Rociador de cocina
Opcional: Guacamole, crema agria o salsa para mojar

1. Cubra ligeramente las placas con aceite en aerosol y cierre la tapa. Enchufe la unidad para empezar a precalentar.
2. Una vez precalentada, agregue 1 tortilla en la placa inferior. Unte los frijoles refritos sobre la tortilla, luego agregue los huevos, el queso y la salchicha, comenzando por el centro de la tortilla y moviéndose hacia afuera.
3. Agregue una tortilla adicional encima del relleno y cierre la tapa para cocinarla como se indica.
4. Una vez que su quesadilla esté lista, sáquela y sírvala con un tazón pequeño de salsa antes de comerla.

MESURES DE PROTECTION IMPORTANTES

Définitions

Quand vous utilisez le produit, les articles suivants identifient des messages de sécurité et de dégâts matériels et désignent un niveau de gravité de danger.

! Voici le symbole d’alerte de sécurité. Il vous alerte aux dangers potentiels de blessures. Obéissez à tous les messages de sécurité qui suivent ce symbole pour éviter de possibles blessures ou la mort.

DANGER - Indique une situation dangereuse imminente, qui si elle n’est pas évitée conduira à un décès ou à une blessure grave. L’utilisation de ce mot signal est limitée aux situations extrêmes.

AVERTISSEMENT - Indique une situation potentiellement dangereuse, qui si elle n’est pas évitée peut conduire au décès ou à une blessure grave.

ATTENTION - Indique une situation potentiellement dangereuse, qui si elle n’est pas évitée peut conduire à une blessure mineure/moyenne.

AVIS - Traite les pratiques non liées aux blessures, comme des dommages au produit et/ou matériels. Quand vous utilisez des articles électriques, suivez toujours les précautions de sécurité de base, notamment les suivantes:

LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER

! **AVERTISSEMENT - Pour réduire le risque d’incendie, de décharge électrique ou de blessure grave :**

- Gardez ce produit hors de la portée des enfants. Ce produit n’est pas conçu pour une utilisation par des enfants. Une supervision de près est nécessaire quand un appareil est utilisé à proximité d’un enfant.
- Ne touchez pas les surfaces chaudes. Utilisez la poignée.
- Débranchez le fil électrique de la prise quand vous n’utilisez pas l’appareil et avant de le nettoyer. Laissez refroidir avant d’ajouter ou de retirer des pièces.
- Ne laissez pas le produit sans surveillance lorsque vous l’utilisez.
- N’immergez pas le fil électrique ou les plaques dans l’eau/liquide.
- N’utilisez pas d’extensions non recommandées par le manufacturier du produit dans l’utilisation de ce produit. Lorsque fournis, ces extensions peuvent devenir chaud lors de l’utilisation alors laissez-les refroidir avant de les manipuler.
- Ne placez pas sur un brûleur à gaz ou électrique, ou sur un four chaud ni près de tels appareils.
- Pour éviter une surcharge du circuit dans l’utilisation de ce produit, ne faites pas fonctionner un autre produit puissant sur le même circuit électrique.
- Ne branchez pas le produit dans une prise électrique ou ne le débranchez pas d’une prise si votre main est mouillée.
- Prenez les précautions adéquates pour prévenir le risque de brûlure, d’incendie, ou de blessure ou de dommages matériels alors que cet article génère de la chaleur et évacue de la vapeur durant l’utilisation.
- Faites preuve d’une extrême prudence dans le déplacement d’un appareil contenant de l’huile chaude ou d’autres liquides chauds.
- Si le produit tombe dans l’eau, débranchez-le immédiatement de la prise électrique. Ne touchez pas au produit et ne mettez pas la main dans l’eau.
- Utilisez dans une zone bien aérée. Gardez au moins 10 à 15 cm d’espace de chaque côté pour permettre une circulation

- N’utilisez pas l’appareil si le fil ou la fiche électrique est endommagé(e) ou coupé(e), s’il ne fonctionne pas bien ou a été endommagé d’une façon ou d’une autre, ou s’il a été échappé dans l’eau. Ce produit n’est muni d’aucune pièce pouvant être réparée par l’utilisateur. Ne tentez pas d’examiner l’appareil ni de le réparer vous-mêmes. Seul le personnel de service qualifié devrait effectuer des réparations; prenez le produit à l’atelier de réparation d’appareils de votre choix pour le faire inspecter et réparer.

! **AVERTISSEMENT - Pour réduire le risque de blessure et/ou de dommage au produit/matériel :**

- Ce produit est conçu uniquement pour une utilisation à l’intérieur, non commerciale et non industrielle pour faire cuire des nourriture pour une consommation par des humains. N’utilisez pas le produit à l’extérieur ou à toute autre fin.
- Pour éviter un danger de pincement, assurez-vous que les doigts, les mains et autres parties du corps ne touchent pas aux plaques supérieure et inférieure quand vous les refermez.
- Portez toujours des mitaines de four ou des gants résistants à la chaleur quand vous utilisez ce produit.
- Ne laissez pas le fil électrique pendre (p.ex. du rebord de la table ou du comptoir) où quelqu’un pourrait trébucher dedans ou le tirer et ne le laissez pas toucher à des surfaces chaudes.
- Faites toujours fonctionner le produit sur une surface plane, égale, stable et résistante à la chaleur.
- Pour débrancher de la prise électrique, tirez directement sur la fiche, ne tirez pas sur le fil électrique.

DIRECTIVES SPÉCIALES:

Un petit fil électrique est fourni pour réduire le risque d’emmêlement ou d’accrochage sur un long fil. Les rallonges électriques sont disponibles et peuvent être utilisées avec soin. En cas d’utilisation de rallonge:

— La puissance électrique indiquée de la rallonge doit être au moins aussi importante que celle de l’appareil.

— Placez la rallonge pour qu’elle ne pende pas du comptoir ou de la table où elle peut être tirée par un enfant ou sur laquelle quelqu’un peut trébucher non intentionnellement.

GARDEZ CES DIRECTIVES POUR RÉFÉRENCE FUTURE

Avant la première utilisation

1. Ouvrez l’appareil en soulevant la poignée.
2. Utilisez un linge humide ou une éponge pour essuyer la surface de cuisson et laissez sécher.

Pour utiliser

AVERTISSEMENT - Portez toujours des mitaines ou des gants de four quand vous utilisez ce produit pour éviter des brûlures.

AVIS - Il faut précuire tous les œufs ou les viandes avant de remplir votre Quesadilla, parce que sinon ils ne cuiront pas assez longtemps pour être sécuritaires à manger.

NOTE - Lors de l’utilisation initiale, ce produit peut émettre un peu de fumée. C’est normal et cela s’estompera lors des prochaines utilisations.

1. Enduire légèrement les plaques du cuseur de Quesadilla avec de l’huile à cuisson, et les refermer en abaissant la poignée complètement.
2. Brancher le cordon d’alimentation dans une prise de courant standard. Les témoins lumineux indicateurs d’alimentation rouge et vert s’illumineront, pour indiquer que l’appareil effectue la cuisson. Après que le cuseur de Quesadilla aura préchauffé, l’indicateur vert « Ready (prêt) » s’êteindra.
3. Ouvrir les plaques et placer une tortilla de 18 à 20 cm (7-8 po). Ajouter vos garnitures au choix, en prenant soin de ne pas trop remplir ou de placer les garnitures trop près des rebords. Utiliser un ustensile pour distribuer également les garnitures. Ajouter une tortilla additionnelle sur le dessus des garnitures et fermer le couvercle. Le temps de cuisson

- est de 3 à 4 minutes, ou jusqu’à ce que le Quesadilla commence à brunir.
- 4. Lorsque le témoin lumineux vert « Ready (prêt) » s’illumine, le Quesadilla est prêt. Si la cuisson vous convient, utiliser un ustensile non-métallique pour le retirer. Sinon, refermer le couvercle pour faire cuire votre Quesadilla plus longtemps.
- 5. Pour cuire d’autres Quesadillas dès maintenant, répéter les étapes 3 et 4, en enduisant à nouveau au besoin légèrement les plaques avec de l’huile à cuisson. Utiliser un atomiseur ou un pinceau à badigeonner pour éviter de toucher les plaques chaudes.
- 6. Après avoir terminé l’utilisation, déconnecter le cuseur de Quesadilla de la prise de courant, et laisser refroidir l’appareil complètement avant de le ranger.

Conseils:

- Pour assurer les meilleurs résultats, il vaut mieux toujours faire préchauffer le cuseur de Quesadilla.
- Expérimentez avec diverses garnitures dans votre Quesadilla. Essayez un mélange de légumes tranchés, fromages, viandes, des œufs, ou de la salsa!
- Éviter de trop garnir votre Quesadilla : Le couvercle ne pourra pas fermer ou verrouiller correctement s’il y a trop de garnitures.
- Vous pouvez utiliser le cuseur de Quesadilla pour créer des omelettes succulentes! Placer les œufs et les garnitures directement sur la surface préchauffée et refermer. Laisser cuire les œufs complètement avant de déguster votre omelette.
- Fermer le couvercle immédiatement après avoir retiré un Quesadilla cuit, afin d’assurer le maintien d’une température de cuisson adéquate pour les autres Quesadillas.

Soins et maintenance

AVERTISSEMENT: Il faut s’assurer que le cuseur de Quesadilla soit déconnecté, et de le laisser refroidir complètement, avant de le nettoyer.

AVIS: N’utilisez pas de nettoyants ou de tampons abrasifs sur le produit.

AVERTISSEMENT: Cet appareil est doté d’une fiche polarisée (une lame est plus large que l’autre). Par mesure de sécurité, cette fiche ne peut se brancher que d’une seule façon. S’il vous est impossible de l’insérer dans la prise,

inversez-la. Si c’est toujours impossible, faites appel à un électricien qualifié. N’essayez pas de neutraliser ce dispositif de sécurité.

Nettoyage:

1. Déconnecter le cuseur de Quesadilla et le laisser refroidir complètement. Retirer tout aliment durci sur les plaques.
2. Nettoyer l’intérieur et l’extérieur du cuseur de Quesadilla, en l’essuyant avec une éponge ou un chiffon humide chaud. Une petite quantité de savon à vaisselle est acceptable. Rincer le chiffon/l’éponge quelques fois pendant le nettoyage, de sorte qu’il soit propre lorsque vous essuyez toutes les surfaces.
3. Laisser sécher complètement le cuseur de Quesadilla avant de l’utiliser à nouveau.

Rangement:

Rangez l’appareil en vous assurant qu’il soit propre et sec. Enroulez le fil électrique autour du pied et rangez dans un endroit frais et sec.

Recette

Quesadilla pour déjeuner

2 tortillas de 20 cm (8 po)
1 œuf, battu et brouillé
1/4 de cuillerée de fromage râpé en filaments
2 cuillerées à table de haricots sautés
1 petite saucisse à déjeuner, cuite et émiettée
Aérosol de cuisine
Optionnels : Guacamole, crème sûre, ou salsa pour la trempette.

1. Enduire légèrement les plaques avec de l’aérosol de cuisine et fermer le couvercle. Brancher l’appareil pour lancer la pré cuisson.
2. Une fois qu’il sera préchauffé, ajouter 1 tortilla sur la plaque du bas. Distribuer les haricots sautés sur la tortilla, puis ajouter les œufs, le fromage et la saucisse, en commençant au centre de la tortilla et en allant vers l’extérieur.
3. Ajouter un tortilla additionnel sur le dessus de votre garniture, et fermer le couvercle pour cuire, tel qu’indiqué.
4. Une fois que votre Quesadilla sera prête, retirer et servir avec un petit bol de salsa, puis, dégustez!